

**Отметьте молодость: Министерство образования и молодёжной политики
Свердловской области и региональный Дом молодёжи при поддержке
Росмолодёжи организуют в Екатеринбурге крупный фестиваль**

Праздник, по случаю Дня молодёжи, состоится 26 июня в сквере им. Александра Канделя и в Литературном квартале. Главная сцена будет расположена возле киноконцертного театра «Космос».

В этом году Екатеринбург попал в ТОП-10 городов, где будут проходить масштабные праздничные фестивали. Также в список вошли - Москва, Калининград, Казань, Владивосток, Махачкала, Нижний Новгород, Мурманск, Красноярск, и мыс Тарханкут в Крыму.

«На фестивалях «День молодежи 2022» участников ждёт насыщенная программа, где можно будет не только «отметить молодость», но и максимально полезно провести время: узнать о стажировках от партнёрских компаний, поучаствовать в волонтерских миссиях, раскрыть свой творческий потенциал и многое другое. Время кризиса - это всегда время возможностей и на Дне молодёжи таких возможностей будет огромное количество. Ждем всех желающих на площадках по всей стране от Владивостока до Калининграда» – отметила руководитель Федерального агентства по делам молодёжи **Ксения Разуваева**.

Фестиваль включает несколько тематических зон: музыка, креатив, активный образ жизни, добро, просвещение, карьера, юмор, дружба и возможности. Гости праздника смогут прямо на мероприятии послушать интересных спикеров, найти новых друзей, принять участие в творческих мастер-классах, пройти профориентационное тестирование, попробовать себя в качестве волонтера, узнать, как принять участие в конкурсах и проектах Росмолодёжи и президентской платформы «Россия – страна возможностей».

Пространства будут наполнены активностями от федеральных и региональных партнёров – общественных и волонтерских организаций, госкорпораций, бизнеса и СМИ. Среди них - Российское общество «Знание», «Волонтеры-медики», «Большая перемена», Всероссийский студенческий конкурс «Твой ход».

Ярким завершением Всероссийского празднования Дня молодёжи станут выступления известных артистов. Среди хедлайнеров – Клава Кока, Niletto, L'One, Bahh Tee, Мари Краймбрери, MOT, Ваня Дмитриенко и другие.

Подробная программа каждого региона представлена на сайте деньмолодёжи2022.рф. Посетить фестиваль бесплатно можно при предварительной регистрации. Всем участникам на указанную почту придут электронные билеты.

Отметим, что, помимо очных активностей, в [официальном сообществе Росмолодёжи ВКонтакте](#) будет идти единая онлайн-трансляция, где будут показаны самые яркие события и выступления со всех площадок страны.

Напомним, Организатором фестиваля ко Дню молодёжи-2022 в Екатеринбурге выступают Федеральное агентство по делам молодёжи (Росмолодёжь), Министерство образования и молодёжной политики Свердловской области, Государственное автономное учреждение Свердловской области «Дом молодёжи», Управление молодежной политики Департамента социальной и молодежной политики Администрации города Екатеринбурга.

За дополнительной информацией обращаться к региональным организаторам фестиваля в Екатеринбурге - ГАУ СО «Дом молодёжи». Директор - Лейла Расулова.
Тел. 8 (343) 371-98-50, e-mail dom_molod@mail.ru

Информационные площадки ГАУ СО «Дом молодёжи»:

[Вконтакте](#)

[Telegram](#)

[Официальный сайт](#)

[Молодёжный портал](#)